
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

13:10
06.06.2026

Адвокат заступника голови КМДА Оленича оскаржив дії
судді ВАКС у Вищій раді правосуддя

Адвокат заступника голови КМДА в 2021-2025 роках Петра Оленича Євген Солодко
оскаржив рішення судді Вищого антикорупційного суду (ВАКС) Віктора Маслова
продовжити строку дії особистих зобов’язань своєму підзахисному у справі "Чисте місто"
до Вищої ради правосуддя (ВРП).

"Переконаний, що Вища рада правосуддя ретельно вивчить усі факти, які ми виклали у
сьогоднішній скарзі, і надасть правову оцінку процесуальним діям судді ВАКС Віктора
Маслова", - йдеться у дописі адвоката у Facebook у суботу.

На його думку, суддя ВАКС занадто швидко прийняв рішення та не відреагував на
аргументи сторони захисту.

Солодко також вважає безпідставним висновок судді, який у 2025 році вже мав
попередження від Першої дисциплінарної палати ВРП, про те, що ексдепутат Київради
Денис Комарницький нібито сприяв призначенню Оленича на посаду у березні 2021 року.

Як повідомлялося, 6 лютого 2025 року НАБУ і САП заявили, що проводять операцію
"Чисте місто". НАБУ повідомили про підозру столичним посадовцям, серед яких Оленич,
депутати Київської міської ради — голова комісії з питань земельних відносин Михайло
Терентьєв та член комісії Олена Марченко, а також Комарницький, якого називають
організатором, а також іншим учасникам схеми.

7 лютого Вищий антикорупційний суд застосував запобіжні заходи у вигляді тримання під
вартою з альтернативою внесення застави до підозрюваних у справі про заволодіння
столичною землею. Заступника голови КМДА Оленича тоді заарештували з можливістю
застави в 15 млн грн, але після внесення застави він вийшов з СІЗО. Пізніше її розмір було
зменшено. 28 травня 2026 року суддя ВАКС Маслов задовольнив клопотання прокурора
САП і продовжив строк дії особистих зобов’язань, покладених на Оленича, до 28 липня
2026 року.

Щодо Комарницького, то НАБУ оголосило його у розшук.
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Водій, який вчинив летальну ДТП у Києві, мав 39
порушень ПДР – патрульна поліція

Сибіга: Путін втратив свій шанс вийти з цієї
провальної для нього війни

ССО ЗСУ: Уражено військово-морську базу
Балтійського флоту РФ "Кронштадт"

Зеленський повідомив про удари по арсеналах і
базі ВМФ РФ та нафтобазі у Краснодарському
краї

Шестеро загиблих та 17 поранених за минулу
добу через ворожі удари на Донеччині – ОВА

О СТА Н Н Є

Водієві, який у Солом'янському районі Києва вчинив
ДТП із чотирма загиблими, повідомлено про підозру

У Запоріжжі відомо про двох постраждалих
внаслідок удару ворога по супермаркету

Ворожий дрон вибухнув біля ТЦ у Запоріжжі, є
постраждалі – влада

Генштаб ЗСУ розкрив деталі уражень об'єктів
противника в РФ та на ТОТ України

Дощі і грози очікуються у неділю по всій Україні, крім
східних областей

3-й ОП ССО ім. Святослава Хороброго повідомляє
про повітряний контроль частини сухопутного
коридору противника до Криму

Петиція про встановлення у дворах
багатоквартирних будинків у Києві підземних
смітників не набрала необхідних голосів

ВАКС засудив екскерівника "Полтавапаливо" на 3
роки та 4 місяці позбавлення волі

ДПСУ: На українсько-польському кордоні
спостерігається накопичення транспортних засобів
на виїзд з України

Буданов обговорив з начальником БПМ Польщі
двосторонні відносини, зокрема, історичні проблеми
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